Manažerské shrnutí k rozsahu předběžných tržních konzultací

Výchozí stav
SZIF v současné době zpracovává ekonomiku a účetní operace v modulu postaveném na platformě SAP R/3 zvaném Ekonomický Informační Systém (EKIS). Tento systém bude standardně podporován v rámci běžné údržby do konce roku 2027. Po tomto termínu bude možná podpora až do konce roku 2030, avšak za zvýšené náklady. 
Uvažovaný způsob, jak zajistit dlouhodobou podporu a další rozvoj informačních systémů SZIF, je přechod na nový produkt SAP S/4 HANA, resp. na aktuální verzi EKIS na platformě SAP S/4 HANA, kde společnost SAP garantuje dlouhodobou podporu této verze minimálně do roku 2040. 
Další bod, který je nutno brát v potaz a je z našeho pohledu kritický, je souběžně končící podpora ostatních komponent taktéž stěžejních pro celý landscape SZIF s koncem podpory roku 2027.
Rozsah předběžných tržních konzultací

Cílem předběžných tržních konzultací je analýza současné situace s výstupem definující návrh budoucího stavu řešení a užívání platformy SAP pokrývající stávající ekonomické a provozní procesy a identifikovat a posoudit dopady migrace stávajícího systému SAP na verzi SAP S/4HANA. Analýza musí zahrnovat jak technické, tak funkční (business) aspekty řešení. 

Projekt musí být prodiskutován v rozsahu těchto procesních/funkčních bloků:

· FIN/PSCD: Finanční účetnictví
· GL
· A/P
· A/R
· FIN/PSCD: Rozpočetnictví a kontroling
· CO
· FM
· FIN/PSCD: Reporting
· FIN: Majetek
· FIN: Travel Management
· PSCD
· Založení fakturačního požadavku
· Zaúčtování fakturačního požadavku
· Vytvoření platební dávky
· Zpracování bankovního výpisu
· Záruky
· Upomínání neuhrazených pohledávek
· Založení dotačního elementu
· Nastavení atributů dotačního elementu
· Business Partner
· MM
· Nákupní kontrakty
· Nákup služeb a materiálu do spotřeby
· Řízení zásob
· Šarže
· Kmenový záznam materiálu
· Nákupní info záznamy

K přechodu na SAP S/4 je možno přistoupit několika způsoby:

· Varianta 1: Technický upgrade (Brownfield) – předpokládá pouze technické zvýšení verze systému (upgrade) na novou platformu, bez změny procesů a business řešení apod. Většina současných komponent zůstane zachovaná se svými výhodami 
i nedostatky. 

· Varianta 2: Technický upgrade a rozšíření (Bluefield) – předpokládá kromě technického upgrade jako ve Variantě 1 také změny nebo doplnění řešení o nové funkcionality, jejich optimalizaci a aktualizaci. 

· Varianta 3: Nová implementace (Greenfield) – předpokládá úplnou náhradu současného řešení novými SAP produkty/komponentami. Tato varianta je nejnáročnější na implementaci ale na druhou stranu přináší inovační potenciál a možnost standardizace procesů a technického řešení vedoucí k úsporám TCO v budoucnu díky jednodušší správě řešení.

Varianta 3 (Greenfield), kterou SZIF zvažuje pro namodelování ekonomických procesů a operací, je vytvoření nového prostředí v architektuře DEV a TEST v Cloudovém prostředí, kde bude celé řešení namodelováno v nové platformě S/4 HANA s možností praktického ověření přechodu. Využití paralelního vývojového a testovacího systému by umožnilo eliminaci výpadků provozu stávajících prostředí a neomezí současný rozvoj.

· Cloud -> On Premise (varianta s dočasným přechodem vývojového a testovacího systému do prostředí Cloud, následnou migrací do prostředí systémů On-Premise a finální realizací konverze produkčního systému ve verzi On-Premise).
· Povýšení cílového systému EKIS (REP) na SAP S/4HANA



Cíle předběžných tržních konzultací

Hlavními pozitivy současného řešení je, že systém je funkční a zajišťuje potřeby SZIF, jeho hlavními nedostatky ale jsou:
a) zastaralá technologie SAP, které končí podpora; 
b) složitá optimalizace a aktualizace stávajících procesů; 
c) značné množství nestandardních zákaznických úprav;
d) dílčí nedostatky v nastavení funkcionality;

Cílem předběžné tržní konzultace je: 
a) zvolit optimální technické řešení ke končící technické podpoře stávajícího ekonomického systému (informace získané prostřednictvím předběžných tržních konzultací budou podkladem pro rozhodnutí SZIF o budoucím směřování core informačního systému); 
b) připravit zadávací dokumentaci v optimálním detailu pro budoucí implementaci/upgrade;
c) připravit zadávací dokumentaci v optimálním detailu pro cílové provozování systému v on premis prostředí SZIF;
d) stanovit předpokládanou hodnotu veřejné zakázky a odhad TCO na min. 5 let;

Cílem technické analýzy, která bude součástí předmětu plnění veřejné zakázky bude zmapovat funkční, technické, bezpečnostní, testovací a školicí dopady přechodu (technického upgrade) na SAP S/4HANA a poskytnout podrobnější náhled na nastavení a data současného systému. Výstupy analýzy bude následně využity jako vstup pro návrh přístupu k vlastnímu upgrade projektu a odhadům pracnosti.

Klíčové závěry technické analýzy by měly pokrývat minimálně tyto technologické klíčové oblasti:

· Dopad na business procesy: 
· Kolik obchodních procesů realizovaných v systému EKIS (REP) bude technickým upgradem na SAP S/4HANA dotčeno.
· Dopad na technické objekty současného řešení: 
· Poměr standardního řešení a nutného zákaznického vývoje s důrazem na budoucí udržitelnost a provozovatelnost. 
· Role a oprávnění: 
· Návrh optimálního schématu autorizačních rolí systému EKIS (REP).

