DOTAZNÍK
pro předběžnou tržní konzultaci
1. Zhodnocení proveditelnosti a efektivity
· Jaké jsou vaše zkušenosti s vytvořením TEST a DEV prostředí v certifikovaném Cloudu pro reimplementaci modulu EKIS z SAP R3 na SAP S/4 HANA?
· Jak hodnotíte vhodnost a efektivitu (čas/finance) navrženého způsobu pro ověření reimplementace?
2. Ekonomický model
· Jaký je podle vašich praktických zkušeností nejvhodnější rámcový ekonomický model pro využívání služeb certifikovaného Cloudu, včetně orientační kalkulace na celou délku trvání projektu?
3. Bezpečná architektura a integrace
· Jaké je podle vašich praktických zkušeností nejvhodnější řešení bezpečné architektury vytvoření cloudového prostředí pro TEST a DEV, včetně integrace na stávající on-premise prostředí SZIF, pokud je takováto integrace účelná.
4. Předimplementační analýza a pracnost
· Jaký je podle vašich praktických zkušeností minimální časový rozsah a způsob provedení předimplementační analýzy s cílem popsat stávající procesy používané zadavatelem.
· Jaký je podle vašich praktických zkušeností minimální objem mandayů jednotlivých konzultantských pozic, které bude nutné zapojit do analýzy a objem součinnosti klíčových uživatelů za SZIF.
5. Struktura projektu a milníky
· Jaká je podle vašich praktických zkušeností nejvhodnější struktura a jednotlivé klíčové fáze projektu, včetně odhadu délky trvání všech analytických a implementačních prací.
6. Organizační struktura a klíčové role
· Jaká je podle vašich praktických zkušeností nejvhodnější organizační struktura a klíčové role v projektu.
7. Ověření a prezentace funkčnosti
· Navrhněte nezbytný rozsah dat pro ověření a prezentaci funkčnosti a způsob jejich pořízení (migrace / syntetická data).
8. Reimplementační metody a SWOT analýza
· Navrhněte SWOT analýzu možností reimplementace formou greenfield, bluefield a brownfield.
9. Postup reimplementace a standardy
· Jaký je podle vašich praktických zkušeností nejvhodnější postup reimplementace a dalšího rozvoje při dodržení maximální míry standardů doporučovaných výrobcem platformy s cílem zajištění udržitelnosti v rámci životního cyklu.
10. Převod prostředí
· Popište aspekty (pravidla / možnosti /omezení /rizika) převodu vytvořeného DEV a TEST prostředí z cloudu do on-premise prostředí SZIF včetně bezpečného způsobu a rozsahu migrace.
11. Licenční model
· Navrhněte optimální licenční model cílového řešení s přihlédnutím na stávající licenční rozsah SZIF (dle licenční báze viz příloha č. 3).
· Navrhněte způsob optimálního převodu současných licencí SAP R3 na SAP S4 při převodu do produkčního prostředí na on premise.
12. Rizika
· Zhodnoťte všechna majoritní rizika celého projektu a navrhněte postupy, jak je minimalizovat.
13. Alternativní řešení
· Navrhněte alternativní řešení upgradu ekonomického systému, který by mohl nahradit SAP, a popište jeho výhody a nevýhody v porovnání s reimplementací na SAP S/4 HANA včetně případného uvedení konkrétní produktové alternativy.
· Navrhněte možnosti integrace alternativního řešení do prostředí SZIF.
· Zhodnoťte náklady a časový harmonogram implementace navrhovaného alternativního řešení v porovnání s reimplementací na SAP S/4 HANA
· Popište nejvýznamnější rizika alternativního řešení upgradu (technická, organizační, finanční, časová, …) včetně případného návrhu jejich minimalizace.
· V případě, že jste již obdobný upgrade realizovali, popište stručně rozsah daného projektu a jeho průběh.


