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Příloha č. 3 k výzvě k podání nabídky k VZMR „Návrh mediální prezentace, propagační a komunikační strategie školního projektu Ovoce, zelenina a mléko do škol a zpracování dokumentace pro vytvoření webové aplikace.“                        


Realizace školního projektu OZMDŠ v ČR

1) Cíle projektu 
Cíle školního projektu Ovoce, zelenina a mléko do škol (dále i „OZMDŠ“) jsou stanovené ve Strategii České republiky pro implementaci Školního projektu (Příloha č. 5). Hlavními cíli projektu je především zvýšení spotřeby čerstvého ovoce, zeleniny a neochuceného mléka a mléčných výrobků u žáků základních škol v ČR (věková skupina 6 – 15 let), ale i vzdělávání žáků v oblasti zdravé výživy, zlepšení stravovacích návyků žáků, zvýšení povědomí o zdravotní prospěšnosti konzumace potravin dodávaných do škol, zvýšení znalostí o zemědělských produktech a výrobě, včetně zpracování potravin. 
2) Programy školního projektu 
Školní projekt Ovoce, zelenina a mléko do škol se skládá ze dvou školních programů: 
a) Ovoce a zelenina do škol (dále i „OZDŠ“)
b) [bookmark: _GoBack]Mléko do škol (dále i „MDŠ“). 

3) Realizace školního projektu v ČR

3.1 Činnosti projektu 
Projekt OZMDŠ v současnosti naplňuje definované cíle školního projektu těmito činnostmi: 
 
A. Pravidelnými měsíčními dodávkami čerstvého ovoce, zeleniny, mléka a mléčných výrobků do 95% základních škol v České republice. Dodávky do škol zavážejí schválení dodavatelé (žadatelé). Žákům jsou výrobky distribuovány zdarma v rozsahu min. 2 dodávky v měsíci ovoce a zeleniny, min. 2 dodávky v měsíci mléka a mléčných výrobků. Dodávky nejsou spojovány se školním stravováním.  

B. Doprovodnými vzdělávacími opatřeními (dále DVO) realizovanými dodavateli (žadateli), kteří do škol zavážejí uvedené dodávky. Druhy prováděných DVO jsou: 

a) ochutnávky ovoce a zeleniny, výrobků z ovoce a zeleniny a ochutnávky mléka a mléčných výrobků;
b) exkurze do zemědělských a zahradnických podniků, farem a podniků zaměřených na produkci, distribuci, zpracování nebo prodej ovoce, zeleniny nebo mléka;
c) vzdělávací akce a vzdělávací materiály o produktech dodávaných v rámci školního projektu o zdravých stravovacích návycích a o ochraně životního prostředí týkající se produkce, distribuce a spotřeby ovoce a zeleniny nebo mléka a mléčných výrobků, s výjimkou založení a provozu internetových prezentací;
d) pořádání školních soutěží propagujících spotřebu ovoce, zeleniny nebo mléka, mléčných výrobků;
e) podpora vybavení školních pozemků, zejména pořízení nářadí, kompostérů nebo sazenic, které souvisí s činností žáků na školním pozemku, a podpora drobných zahradnických činností; 
f) příležitostné dodávky jiných zemědělských produktů jako je med, suché skořápkové plody včetně kokosových ořechů, sušené ovoce a zelenina, prováděné pouze při doprovodných vzdělávacích opatřeních podle písmene a).

3.2 Skupiny projektu   
Základní skupiny projektu jsou: 
a) žáci základních škol
b) ředitelé základních škol 
c) dodavatelé produktů do škol (schválení žadatelé).

3.3 Komunikace skupin s SZIF
SZIF v současnosti aktivně komunikuje v rámci projektu pouze s řediteli škol a dodavateli produktů. Komunikace s žáky, rodiči nebo učiteli probíhá nepřímým způsobem, např. prostřednictvím dotazníkového šetření nebo vyhlášením soutěže.  
SZIF v návrzích strategie propagace, jednotného vizuálního stylu i webové aplikace požaduje, aby dodavatel zohlednil požadavek na komunikaci se skupinami, které dosud byly oslovovány pouze nepřímo, avšak dodávky produktů do škol se jich primárně týkají. Jedná se o skupiny:  
 
· žáci základních škol
· rodiče žáků 
· učitelé základních škol
 
Komunikace s dodavateli (žadateli), kteří jsou příjemci dotací, případně řediteli základních škol vyplývá z procesního nastavení školního projektu OZMDŠ. 
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